

Remek verseny és jó hangulat a Diapóló Elit Bajnokságon!

Fantasztikus hangulat és elhivatott, céltudatos, mosolygós fiatalok. Ez jellemezte szombaton a hódmezővásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszodát, ahol a több száz fiatal sportoló és az őket elkísérő szülők, valamint szurkolók teremtettek nem akármilyen hangulatot. A Magyar Öttusa Szövetség rendezésében zajló Diapóló Elit bajnokságon az ország legjobb utánpótlás korú versenyzői mérték össze tudásukat szombaton és vasárnap.

Martinek János többszörös olimpiai- világ- és Európa bajnok öttusázó, a Magyar Öttusa Szövetség főtitkára azt hangsúlyozta a helyszínen, hogy az elmúlt években rengeteg előrelépés történt a hazai öttusa utánpótlás területén, ami nagyon fontos és a jövőre nézve rendkívül biztató. Mivel a sportág kiemelt lett, így az utánpótlás korú versenyzők létszáma is nőtt, a tavalyihoz képest megduplázódott, ezzel pedig a jövőbeni éremesélyes versenyzők száma is növekedhet.

A több száz versenyző hat korcsoportban mérte össze tudását a helyi uszodában. Szombaton **egyéniben**, vasárnap pedig váltóban kellett versenyezniük az utánpótláskorú öttusázóknak. A Diapóló versenyen az úszásé és futásé volt a főszerep. A különböző korcsoportoknak úszásban 50, 100 és 200 méteren kellett bizonyítaniuk, míg futásban 800, 1600 és 2400 méteres távokon zajlott a küzdelem.

A szombati napon az egyéni versenyzőké volt a terep. A több száz fiatal között a Váci Vízmű Sportegyesület színeiben két versenyzője jutott be az ország legjobb tíz versenyzője közé az U10-es korosztályba./10 év alattiak/

Nyerges Réka és Makrai Bálint, akik a Magyar Kupa sorozatban /5 verseny/ jól szerepeltek, mindvégig az első 10 hely valamelyikén végeztek, így kivívták a részvétel jogát.

Az egyéni versenyek eredményeinek kihirdetése október 17-én, szombaton 18 órától volt a Fekete Sas dísztermében, ahol az érmeiken kívül, minden versenyző emlék plakettet, pólót, és meghívást kapott a részükre adott díszvacsorára.

A 9 éves lányok versenyében: Nyerges Réka 5. helyezést ért el,

A 9 éves fiúknál: Makrai Bálint 9. helyen végzet.

Gratulálunk versenyzőinknek!

